

Молодіжні Комуністичні Організації Народу

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Рік видання IX.

№ 92 [948].

ВІТРОК, 6 СЕРПНЯ 1968 РОКУ.

Ціна 2 коп.

НАРАДА ПРЕДСТАВНИКІВ КОМУНІСТИЧНИХ І РОБІТНИЧИХ ПАРТІЙ

3 серпня 1968 року увечері в Братиславі закінчилась нарада представників комуністичних і робітничих партій Болгарії, Угорщини, Німецької Демократичної Республіки, Польщі, Радянського Союзу і Чехословаччини. Переговори відбувались у відвертій товариській атмосфері і закінчились одностайним прийняттям Спільної Заяви.

ЗАЯВА КОМУНІСТИЧНИХ І РОБІТНИЧИХ ПАРТІЙ СОЦІАЛІСТИЧНИХ КРАЇН

3 серпня 1968 року в Братиславі відбулась нарада представників комуністичних і робітничих партій Народної Республіки Болгарії, Угорської Народної Республіки, Німецької Демократичної Республіки, Польської Народної Республіки, Союзу Радянських Соціалістичних Республік, Чехословацької Соціалістичної Республіки. В нараді взяли участь:

Від Болгарської комуністичної партії — Т. Живков, Перший секретар ЦК БКП, Голова Ради Міністрів НРБ; С. Тодоров, член Політбюро, секретар ЦК БКП; П. Кубадінський, член Політбюро ЦК БКП, заступник Голови Ради Міністрів НРБ.

Від Угорської соціалістичної робітничої партії — Я. Кадар, Перший секретар ЦК УСРП; Е. Фок, член Політбюро ЦК УСРП, Голова Угорського революційного робітничо-селянського уряду; З. Комочін, член Політбюро, секретар ЦК УСРП.

Від Соціалістичної єдиної партії Німеччини — В. Ульбріхт, Перший секретар ЦК СЕПН, Голова Державної Ради НДР; В. Штоф, член Політбюро ЦК СЕПН, Голова Ради Міністрів НДР; Е. Хонеккер, член Політбюро, секретар ЦК СЕПН; Г. Матери, член Політбюро ЦК СЕПН, Голова Центральної партійної контрольної комісії СЕПН; Г. Міттаг, член Політбюро, секретар ЦК СЕПН; Г. Аксен, кандидат у члени Політбюро, секретар ЦК СЕПН.

Від Польської об'єднаної робітничої партії — В. Гомулка, Перший секретар ЦК ПОРП; Ю. Ціранкевич, член Політбюро ЦК ПОРП, Голова Ради Міністрів

ПНР; З. Клішко, член Політбюро, секретар ЦК ПОРП; А. Старевич, секретар ЦК ПОРП.

Від Комуністичної партії Радянського Союзу — Л. І. Брежнев, Генеральний секретар ЦК КПРС; М. В. Підгорний, член Політбюро ЦК КПРС, Голова Президії Верховної Ради СРСР; О. М. Косигін, член Політбюро ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР; М. А. Сулов, член Політбюро, секретар ЦК КПРС; П. Ю. Шелест, член Політбюро ЦК КПРС, перший секретар ЦК КП України; К. Ф. Катусев, секретар ЦК КПРС; Б. М. Пономарьов, секретар ЦК КПРС.

Від Комуністичної партії Чехословаччини — О. Дубчек, Перший секретар ЦК КПЧ; О. Чернік, член Президії ЦК КПЧ, Голова уряду ЧССР; Й. Смирковський, член Президії ЦК КПЧ, Голова Національних зборів ЧССР; В. Біляк, член Президії ЦК КПЧ, перший секретар ЦК КП Словаччини; Й. Ленарт, кандидат у члени Президії, секретар ЦК КПЧ. З чехословацької сторони був присутній також Президент ЧССР Л. Свобода.

Представники комуністичних і робітничих партій соціалістичних країн, виходячи з того, що складна міжнародна обстановка, підіривши дії імперіалізму, спрямовані проти миру й безпеки народів, проти справи соціалізму, вимагають дальшого згуртування країн соціалістичної системи, а також враховуючи, що розвиток соціалізму висуває нові завдання, для розв'язання яких необхідне дальше об'єднання зусиль соціалістичних держав, визнали можливим скликати цю нараду в Братиславі.

В душі традицій, які склалися в обстановці повної

відвертості, принциповості і дружби братні партії обговорили актуальні питання боротьби за соціалізм, дальшого зміцнення соціалістичної співдружності, згуртованості світового комуністичного руху. Відбувся обмін думками з проблем сучасної міжнародної обстановки і посилення боротьби проти імперіалізму.

Представники комуністичних і робітничих партій обговорили шляхи зміцнення і розвитку братерського співробітництва соціалістичних держав.

За роки, що минули після розгрому фашизму і приходу до влади робітничого класу, народи європейських країн, які стали на шлях соціалізму, добились перемог в усіх сферах суспільного життя. За ці роки партії, переборюючи труднощі і постійно удосконалюючи роботу, забезпечили в кожній соціалістичній країні створення могутньої індустрії, перетворення життя села, добились неухильного зростання народного добробуту, розквіту на неухильного зростання народного добробуту, розквіту національної культури. Мільйони трудящих піднято до свідомого політичного життя. Особливо великих успіхів в будівництві соціалізму і комунізму добився Радянський Союз. Незмірно зріс міжнародний вплив соціалістичних держав, їх роль у розв'язанні великих питань світової політики.

Підтримка, зміцнення і захист цих завоювань, які дісталися ціною героїчних зусиль, самовідданої праці кожного народу, є спільним інтернаціональним обов'язком всіх соціалістичних країн. Така одностайна думка

(Закінчення на 2-й стор.)

У НАС КЕРМАНІЧ-ПАРТІЯ

НА ПЛЕНУМІ ОБКОМУ ЛКСМУ УКРАЇНИ

В суботу, 3 серпня відбувся черговий пленум Кіровоградського обкому ЛКСМУ. В його роботі взяли участь члени та кандидати в члени обкому ЛКСМУ, секретарі ряду комсомольських організацій колгоспів, радгоспів та підприємств області. З доповіддю «Про завдання обласної комсомольської організації по виконанню постанови пленуму Кіровоградського обкому партії від 24 червня «Про керівництво Кіровоградського міського обкому і Долинського райкому КП України роботою комсомольських організацій по ідейному вихованню комсомольців та молоді» виступив перший секретар обкому ЛКСМУ М. Сиротюк.

Виховання молодого покоління в праці, підкреслив доповідач, було і залишається головним напрямком діяльності комсомолу по комуністичному вихованню підрастаючого покоління. Виконуючи рішення XXIII з'їзду КПРС, XV з'їзду ВЛКСМ, XV обласної комсомольської конференції, міськкоми, райкоми комсомолу стали більше звертати увагу на підвищення політичної і трудової активності юнаків та дівчат. Своєю працею комсомольці та молодь області вносять значну частку в чашу достатку, що повниться на Кіровоградщині. У змаганні під девізом «Від ювілею Батьківщини до ювілею комсомолу» включились 467 комсомольсько-молодіжних колективів будов, транспорту, підприємств, колгоспів та радгоспів. Всі вони вже рапортували про свої досягнення за першу половину ювілейного року. Визначились переможці і по професіях. Проведено обласні конкурси на кращого муляра, токаря.

М. Сиротюк розповідає про досягнення 82 комсомольсько-моло-

діжних колективів молочно-товарних ферм. А потім зауважує, що ряд комітетів комсомолу послабив свою діяльність по направленню молоді на роботу в тваринництві. Якщо торік у цій галузі сільськогосподарського виробництва працювало 4724 чоловіки, то нині лише 2925.

Різко критикує доповідач роботу Кіровоградського міського комсомолу, говорить про комсомольську організацію колгоспу імені Ульянова цього району, де протягом чотирьох місяців не було зборів.

А ось протилежний приклад: розповідь про комсомольську організацію артілі імені Кірова Устинівського району. Тут 52 комсомольці серед кращих виробників господарства. Було влаштовано змагання по професіях, ще ряд добрих справ: заклали парк на честь комсомольського ювілею, обладнали спортивні майданчики, працюють гуртки художньої самодіяльності, досліджують історію комсомольської організації села. Заспівав чих справ — комсорг, кандидат в члени КПРС Анатолій Заїка. За півроку ця комсомольська організація зросла на 26 чоловік, 2 члени ВЛКСМ рекомендовано до вступу в партію.

Однією з важливих форм виховної роботи є політичне навчання молоді, говорить далі доповідач. В минулому навчальному році розширилася мережа гуртків, політичних клубів. Близько 40 тисяч молодих виробників училися. Семінари, клуби, гуртки працювали краще там, де вміло підбрано пропагандистів, де ними стали комуністи, досвідчені педагоги. Саме партійні організації подбали, щоб молодь вчили люди, які знають цю справу. Перед юнаками та

дівчатами виступали кращі з кращих пропагандистів О. Кравцов, М. Ковтатюк (Онуфріївський район), Л. Фомін, П. Оксанич (Кремгесівський район), Г. Комлев з Олександрії, Г. Мельниченко з Кіровограда.

М. Сиротюк говорить про налагодження культурної, оборонно-масової роботи серед молоді, про виховання юнаків та дівчат на бойових традиціях нашого народу, підготовку кадрів, які виховують підлітків, ведуть за собою піонерів та школярів...

На трибуні перший секретар Кіровоградського міського комсомолу А. Ніцой.

— З перших днів свого існування Ленінський комсомол став під знамено партії комуністів, — сказав він. — І всі п'ятдесят літ був вірним її помічником. Нині, напередодні піввікового ювілею нашої Спільни, ми, комсомольці шістдесятих років, прагнемо думками і ділами своїми ще і ще раз довести вірність найсвятішим ідеалам на землі — ідеалам великого Ілліча.

А. Ніцой розповідає, що на підприємствах міста понад 60 комсомольсько-молодіжних бригад, змін виборюють право називатися колективами імені 50-річчя ВЛКСМ. Широко розгорнулося змагання по професіях. Влаштовані конкурси на кращого муляра та токаря міста.

Молоді робітники борються з втратами робочого часу, бережно використовують метал, електроенергію. І всюди застрільниками — кращі наші активісти, молоді комуністи, які очолили комсомольські організації.

Про підвищення трудової активності молоді говорив у своєму виступі секретар Олександрійського райкому комсомолу М. Грозовий. (Закінчення на 2-й стор.)



ОРДЕНІ ЛЕНІНСЬКОГО КОМСОМОЛУ

Яскравою сторінкою увійшла в історію Радянської країни перша п'ятирічка. Вона знаменна спорудженням найбільшої в Європі електростанції на березі Дніпра, будівництвом Уралу — Кузбасу, Турксибу, народженням Комсомольська-на-Амурі та багатьма іншими великими будовами. Під керівництвом Комуністичної партії разом з усім народом активну участь у соціалістичному будівництві брав комсомол.

21 січня 1931 року Президія Центрального Виконавчого Комітету Союзу РСР, відзначаючи виняткові заслуги Ленінського комсомолу на фронті боротьби за соціалізм, проявлені ним ініціативу в справі ударництва та соціалістичного змагання, які забезпечили успішне виконання п'ятирічного плану розвитку народного господарства СРСР, нагородила його орденом Трудового Червоного Прапора.

На прапорі комсомолу засяяла друга нагорода, яка кликала молодь на нові подвиги в ім'я Радянської Батьківщини.

